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Ce modéle est facile a tricoter. Sa construction est simple.

Points utilisés : jersey endroit (=E) + jersey envers (ze) + jetés (=J) + point de diamant (Rgs 21 & 24 par
exemple) + point de bambou (Rgs 55 a 61) + jours riviere (Rgs 67.68 par exemple)

Pourquoi St-Guénolé ?

Parce qu'il a été tricoté notamment sur un banc face & la mer & St-Guénolé, un port de péche de Bretagne.
Sans oublier bien sir le cri des goélands... Peut-&tre aussi parce qu'il a un coté « filet de péche »...

Lino de BC Garn en coloris naturel (300m/100g) 1 écheveau et la moitié du deuxieme - aiguilles 4,5
a essayer aussi dans un fil mohair tres fin comme Kidopale de Fonty ( 3 pelotes)



Monter 3 m

Rgl=E.J.E.J.E

Rgs2.4.6.8.10 =tricoter tout a I'E en prenant les jetés torses pour éviter le trou
Rg 3=E.J.E.J.2E.J.E=8m

Rg 5=E.J.2E.J.2E.J.2E.J.E=12m

Rg 7=E.5x[J.2E].J.E=18m

Rg 9= E.8x[J.2E].J.E=27m

Rg 11 =3E. 8x[J.3E] =35m

Rgs 12.14.16.18.20 = 4E . Tricoter tout a I'envers . 4E

Rgs 13.15.17.19 =3E . J. Tricoter tout a I'endroit . J . 3E

Rg 21 =3E.J.E. 18x[2m ensembles a I'Endroit] . J . 3E

Rg 22 =4E . 18x| E . E prise entre deux m] . 5E

Rg 23 =3E . J. Tricoter tout a I'endroit . J . 3E

Rg 24 = 4E . Tricoter tout a I'envers . 4E

Rg 25=3E.J.E.[2m ensembles a I'Endroit] jusqu’a la findurang . J . 3E
Rg 26 =4E . [ E . E prise entre deux m] jusqu’a la fin du rang . 5E

Rg 27 =3E . J. Tricoter tout a I'endroit . J . 3E

Rg 28 = 4E . Tricoter tout a I'envers . 4E =51m

Rg 29=3E. [J. 3E]jusqu’a la fin du rang

Rg 30 = Tricoter tout a I'endroit = 67m

Rgs 31.33.35.37.39.41.43.45.47.49 = 3E . J . Tricoter tout a 'Endroit . J . 3E
Rgs 32.34.36.38.40.42.44.46.48 = Tricoter tout a I'endroit

Rg 50 = 4E . Tricoter tout a I'envers . 4E = 87m

Rg51=3E. [J. 3E]jusqu’a la fin du rang

Rg 52 = Tricoter tout a I'endroit = 115m

Rg 53 = 3E . J. Tricoter tout a I'endroit . J . 3E

Rg 54 = 4E . Tricoter tout a I'envers . 4E



